



# В Десятку! В Десятку!

Выпуск №34

Январь 2014

Газета для учителей, учеников и их родителей, для тех, кому небезразлично происходящее вокруг.



Год Синей Лошади!



Древняя китайская традиция, согласно которой каждый год имеет своего покровителя в виде мистического или обыкновенного животного, прочно вошла в жизнь большинства семей. Представить себе новогоднюю ночь без символа наступающего года просто невозможно. Всегда хочется узнать, чего же ждать в ближайшем будущем, к каким неприятностям быть готовым или каких чудес с нетерпением ожидать. 2014 год по китайскому гороскопу – это год Синей древесной лошади. Согласно китайскому гороскопу, наибольший успех ожидает людей с творческим и нестандартным мышлением. Неудачным же 2014 может стать для настоящих транжир. В целом гороскоп утверждает, что лошадь приносит массу неожиданностей и приятных сюрпризов. Здесь все зависит от правильного поведения человека. Именно поэтому кого-то будет ожидать разочарование, но госпожа удача, непременно зайдет в Ваш дом.

### Как же привлечь к себе внимание Синей Лошади, а вместе с ней и положительные вести?

Все очень просто. Для этого необходимо, как можно больше путешествовать. Причем, отправляться стоит именно в те места, которые Вы давно хотели посетить. Перед самим собой слухавить крайне сложно, поэтому, если Вы верите – то верьте до конца. Отправляйтесь в путешествие в самые неожиданные и недоступные (на первый взгляд) места, и Синяя Лошадь обязательно будет на Вашей стороне.

*Ракитова Екатерина, 11Б*

### ⇒ Образовательный допрос ⇐

20 ноября во Дворце Молодежи министр образования Свердловской области – Юрий Биктуганов – отвечал на вопросы юнкоров из более чем 70 изданий, а заявок на встречу было еще больше! Больше всего школьников, конечно, интересовали нюансы нового федерального закона об образовании (Почему отменили золотые медали? Потеряют ли гимназии и лицеи свой статус?) и сдача экзаменов. Многих волновал вопрос о сдаче обязательного экзамена по физике в 11 классе, на что Юрий Биктуганов поспешил успокоить: хоть такая идея и была, реализовать ее отдельно в Свердловской области невозможно. Кроме вопросов об образовании, юных корреспондентов интересовало мнение по некоторым другим темам. На вопрос Березовского корреспондента Юрий Иванович составил полный портрет успешного современного школьника: «Самое главное – он должен любить свою Родину, своих родителей, уважать мнение других людей. Уметь противостоять всем негативным явлениям, которых сейчас очень много. И конечно, он должен быть образованным». На вопросе о работе министра Юрий Биктуганов оживился – оказывается работа министра творческая и интересная, хотя, как и в любой работе, хватает обычной рутины – работы с бумажками. Также министр много положительного рассказал о работе учителя и убеждал подумать над выбором профессии лучше, а вдруг мы решим пойти работать в школу? В общем, пресс-конференция прошла очень оживленно, и школьники получили ответы на свои вопросы, а также, без сомнений, остались довольны встречей.

*Журавлева Таня, 9а*

## ⇒ Добавить волшебства! ⇐

Недавно прошла акция под названием "От сердца к сердцу", в которой приняла участие и наша школа. Суть этой акции в том, чтобы помочь ближнему своему. В нашем случае это были дети-сироты. В течение нескольких недель каждый ученик мог принести старую одежду, книги или просто конфеты для того, чтобы порадовать детей, которые в свой маленький возраст испытали достаточно боли и горя. Такие акции, проводимые в преддверии Нового Года, добавляют в атмосферу еще больше волшебства. Ведь разве вам не становится тепло на душе, когда вы видите, как улыбка озаряет лица этих детей? Ведь это прекрасно, когда ты можешь сделать другого человека счастливым! Для вас это мелочь, отнести старую книгу или вещь в детский дом, а для ребят это еще один повод поверить, что волшебство и добрые люди еще остались на этой планете. В завершении хочу сказать, что любая помощь, даже самая маленькая вернется Вам в два раза больше. Не ленитесь и помогайте другим, и вы сделаете свою жизнь и жизнь других прекрасней.

## ⇒ Новый год примчался! ⇐

*Валерия Захарова 9Б*

В этом году к ученикам 10-ки Новый год пришел 26 декабря, на уроках мы сидим уставшими, но в ожидании вечернего праздника. Но вот уроки закончились и разошлись по домам, чтобы подготовиться к дискотеке, которая будет сегодня у нас в школе.

Народу пришло совсем немного, и наш класс оказался самым веселым на этом мероприятии. Мы знаем, что должен был быть диджей - аниматор из другой школы, но почему-то мы его не видим, а праздник ведет Маша Бердникова и Татьяна Владимировна. Мы всем классом веселимся и танцуем больше остальных, сделали свой собственный круг, и кто хочет, показывает себя в его середине. Одни танцуют хорошо, другие не очень, а некоторые поражают своими умениями. Вдруг музыка резко останавливается, и нас просят встать так, чтобы всем было видно ведущих. Объявляют следующий конкурс. Я вышла, и нам с остальными участниками рассказывают задание. Маша будет читать рассказ, и мы должны делать все, что там описывается. Текст, конечно же, с подвохом, мне даже приходится сесть на корточки в платье, что не очень удобно, когда на тебя смотрит человек 50. Но мы с одноклассницей, которая тоже участвовала, от души посмеялись и вернулись к нашим друзьям, получив заслуженные чупа-чупсы. Теперь мы снова зажигаем, но здесь очень жарко и становится трудно дышать в этой танцующей толпе. Ведущие объявляют следующий конкурс. Он не менее веселый, чем тот, в котором участвовала я. Маша читает, какого человека должен показывать участник. Все задания были очень веселыми, и мы от души посмеялись. Впечатлений от этого дня осталось много. Мы с моими одноклассниками стали любить друг друга еще больше и хорошо повеселились в этот вечер. Всем желаю таких хороших отношений в классе и больше положительных эмоций. С прошедшим Новым годом!

*Настя Зырянкина 8 А*

## ⇒ Остановим ВИЧ все вместе! ⇐

Всем нам известно, что ВИЧ-СПИД - синдром приобретённого иммунного дефицита представляет собой одну из крупнейших глобальных проблем нашего времени. Миллионы людей на планете имеют положительный ВИЧ-статус. К большому сожалению, врачи и ученые не могут найти лекарство, противостоящее данной болезни. Но мы, как молодое поколение, заботящееся о своем здоровье и о здоровье своих близких, не должны допускать дальнейшего прогресса смертельной инфекции. Необходимо соблюдать все профилактические нормы против СПИДа, знать, чем грозит подобное заболевание, участвовать в различных акциях по борьбе с ВИЧ, разъясняющих последствия этого тяжелого недуга. В Екатеринбурге уже стала традиционной акция экспресс - тестирования на ВИЧ. Вот уже 5 лет подряд в нашем городе во Всемирный день памяти умерших от СПИДа проводится акция по экспресс - тестированию на ВИЧ. В этом году она была в октябре и проходила в пяти районах города. В этой акции мог принять участие любой желающий и узнать свой ВИЧ-статус в передвижной лаборатории.

Результат теста на ВИЧ готовится в течение 10-15 минут. За это время проходит реакция. Точность экспресс - теста составляет 99%. Свой ВИЧ-статус должен знать каждый! Это реальный шаг к сохранению здоровья. Человек, у которого выявлена ВИЧ - инфекция, сможет начать лечение своевременно, родить здоровых детей и не быть источником заражения для своих партнеров.

Победим ВИЧ вместе, пока он не победил нас!  
*Аверина Юлия, Носенко Ксения 11 А*